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ΘΕΜΑ
:

«Απάντηση σε μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου».

ΣΧΕΤ: Η υπ’ αριθ. 2145/ 19.04.2022 Αναφορά.

Σε  απάντηση  του  ανωτέρω  μέσου  κοινοβουλευτικού  ελέγχου,  σας
γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, σε συνεργασία με
το ΤΑΙΠΕΔ και κατόπιν συστηματικής διαβούλευσης με το Υπουργείο Κλιματικής
Κρίσης  και  Πολιτικής  Προστασίας  και  σε  συμφωνία  μαζί  του,  υλοποιεί  το
«Πρόγραμμα Προστασίας Δασών»,  συνολικού ύψους 50 εκατ.  ευρώ.  Το έργο
περιλαμβάνει μελέτες και δράσεις καθαρισμών για αντιπυρική προστασία.

Κύριος στόχος του προγράμματος είναι δράσεις αντιπυρικής προστασίας
σε  περιοχές  υψηλού  κινδύνου  οι  οποίες  έχουν  υποδειχθεί  από  την  Γενική
Διεύθυνση  Δασών  και  Δασικού  Περιβάλλοντος  του  ΥΠΕΝ.  Σκοπός  τους  η
θωράκιση των δασικών οικοσυστημάτων της χώρας από πιθανές πυρκαγιές στο
μέλλον, ενώ προτεραιότητα δίδεται σε δράσεις όπως: καθαρισμούς δασικών
εκτάσεων,  συντηρήσεις/  βελτιώσεις  δασικού  οδικού  δικτύου,
δημιουργία αντιπυρικών ζωνών, κ.λπ. 

Στις περιοχές αυτές περιλαμβάνεται η Σκόπελος. 
Προς  πληρέστερη  δε  ενημέρωση  σας,  σχετικό  τυγχάνει  το  από

29.12.2021  (https://ypen.gov.gr/prochoroun-amesa-oi-katharismoi-kai-ta-
antipyrika-erga-ton-dason-me-chrimatodotisi-50-ek-evro-apo-to-tameio-
anakampsis/ ) Δελτίο Τύπου του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας. Για
την πλήρη εικόνα και κάθε ειδικότερη πληροφορία, όπως το ακριβές χρηματικό
ποσό  που  αντιστοιχεί  στη  συγκεκριμένη  παρέμβαση  που  αφορά  στη  φετινή
αντιπυρική  περίοδο,  παραπέμπουμε  στο  άμεσα  αρμόδιο  Υπουργείο
Περιβάλλοντος και Ενέργειας. 

Τέλος, ζητήματα αφορώντα γενικά στη χρηματοδότηση των Δήμων της
Χώρας,  για  την  κάλυψη  δράσεων  πυροπροστασίας,  δρομολογούνται  από  το
Υπουργείο Εσωτερικών. 
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Προς πληρέστερη δε ενημέρωση σας, καθίσταται γνωστό ότι,  κατά το
έτος  2022,  με  Απόφαση του  Αν.  Υπουργού  Εσωτερικών,  κατανεμήθηκε  ποσό
συνολικού  ύψους  16.910.000,00  €  σε  Δήμους,  για  την  κάλυψη  δράσεων
αντιμετώπισης των δασικών πυρκαγιών, στα οποία συμπεριλαμβάνεται και το
ποσό που αναλογεί στον Δήμο Σκοπέλου. Το ποσό αυτό δίνεται βέβαια επιπλέον
της ανωτέρω σημαντικής παρέμβασης που πραγματοποιείται στο νησί από το
«Πρόγραμμα Προστασίας Δασών». 
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